 2008 排列组合二项式定理选填训练

时间30分钟   满分70分

一、选择题（本大题共10个小题，每小题5分，共50分，每小题给出的选项中，只有一项符合题目要求的）

1．某单位要邀请10位教师中的6位参加一个会议，其中甲、乙两位教师不能同时参加，则邀请的不同方法有（ D ）

A．84种



   B．98种

C．112种



D．140种

2．某企业要从其下属6个工厂中抽调8名工程技术人员组成课题攻关小组，每厂至少调1人，则这8个名额的分配方法共有（ B ）
A．15种



B．21种
C．30种



D．36种
3．6名同学排成两排，每排3人，其中甲排在后排有多少种排法（ A ）
A．360种



B．120种
C．60种



D．180种
4．若集合A1、B1满足A1∪B​​1 = A，则称(A1，B1)为集合A的一种分析，并规定：当A1≠B1时（A1，B1）与（B1，A1）是不同的分析，则A = {a1, a2, a3, a4}的不同分析有（ D ）种.
A．16种



B．27种
C．64种



D．81种
5．从男、女共8名学生干部中选出2名男同学和1名女同学分别参加全校“资源”“生态”“环保”三个夏令营活动，已知共有90种不同方案，那么男、女同学的人数分别是（ B ）
A．2男6女


B．3男5女
C．5男3女


D．6男2女
6．在(4x2 – 2x – 5)
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的展开式中，常数项为（ C ）
A．20



B．– 20
C．15



D．–15
7．有A、B、C、D、E、F共6个集装箱，准备用甲、乙、丙三辆卡车运送，每台卡车一次运两个，若卡车甲不能运A箱，卡车乙不能运B，此外无其他限制，则不同的分配方案的种数为（ D ）
A．168



B．84
C．56



D．42
8．以长方体8个顶点中的任意3个为顶点的所有三角形中，锐角三角形有（ A ）个
A．8个



B．10个
C．12个



D．16个
9．有8名划船手共划一条船参加比赛，其中有2个适宜在左舷划，3个只适宜在右舷划。现要使两舷各有4人，分别负责不同岗位，则不同安排方式有（ C ）种.
A．1200种


B．1440种
C．1728种


D．1800种
10．五名学生站成一排，其中甲与乙之间最多站一人，且甲、乙都不与丙相邻的不同站法有（ D ）种.

A．36种



B．72种

C．48种



D．32种

二、填空题（本大题共5个小题，每小题4分，共20分，将最后结果填在题中的横线上）
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的展开式中所有无理项的系数之和为
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（填最简的表达式）.
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的展开式中常数项为  581  .

13．在(2x + 3y)28的展开式中，系数最大项是第 18项.

14．甲、乙、丙三人练习排球，同一人不能连续接球，从甲发球连续10次传球又回到甲的不同的传球路线有 342 种.

15．如图在3×3的正方形方格中填入1～9这9个数，并且每行从左到右都是从小到大的顺序，每列从上到下都是从小到大的顺序排列，则不同的填法有  42  种.

提示：分三类：正中间填4有12种；正中间填5有18种；正中间填6有12种.
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